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 1 (La Rioja 2006).-  

 a) Tienen la misma configuración electrónica. 
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2 (Madrid 2006).-  

 a) Falsa 

 b) Verdadera 

 c) Verdadera 

 d) Falsa 

 

3 (Murcia 2006).-  
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 b)  Elemento B. 

 c)  Enlace iónico.   AB2 

 

4 ( Navarra 2006).-  

  C2H2 :  molécula lineal  H – C ≡ C – H  

 C ≡ C se unen mediante un enlace tipo  y dos enlaces tipo  

 C – H se unen mediante enlace  

 Ángulo de 180 º 

 

5 (País Vasco 2006).-  
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 c)  Na 

 d)  F 

 

6 (C Valenciana 2006).-  

 a) Período 4, familia del nitrógeno. 

 b) La única válida es la segunda. 

 

7 (C Valenciana 2006).-  
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b) pirámide triangular         pirámide triangular angular  tetraedro 
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